

# 闹市街头，女子吐血不止 争分夺秒，警医“生命接力”

本报记者 蓝莹  
通讯员 郑好好 蔡海青

本报讯 一边是吐血不止、情况危急的女子，一边是正在赶来的救护车。紧急时刻，民警一路鸣响喇叭，穿过闹市区最拥堵路段——近日，一场由警车与救护车组成的“生命接力”在乐清清江街头上演。

当日上午，乐清市公安局清江派出所响起一阵急促的电话铃声，群众报警称菜市场附近有女子突发疾病，

急需救助。正在附近巡逻的民警金雄斌和同事立即奔往现场。

“110来了，110来了。”看到民警匆匆赶来，拥挤的人群马上自觉辟出一条通道。金雄斌看到，一名中年女子无力地瘫坐在路边，脸色苍白，嘴里还不断地往外大口吐血，衣服都被染红了。一旁有热心群众不断给女子递上纸巾，可血还是止不住地往外流。

“马上送卫生院！”考虑到镇上卫生院就在附近，金雄斌二话不说扶着

女子上了警车。“当时她家属告诉我已经联系了120，考虑到女子身体情况不容乐观，菜市场外人流密集，我决定立即带着女子和医护人员碰头。”一路上，民警不断鸣响喇叭，穿过闹市区，加速与救护车的会和。

5分钟后，警车和救护车迎面相遇，金雄斌赶紧将女子安全转移至救护车上。在与医护人员交代妥当并目送120疾驰而去后，金雄斌一颗悬着的心才放了下来。据了解，目前该女子情况稳定。



## 戒毒所里打太极

近日，绍兴市九里强制隔离戒毒所联合浙江越秀外国语学院、绍兴文理学院启动戒毒人员太极康复操训练干预项目实施行动。戒毒所专门邀请了5名运动康复专家，利用太极康复操心、神、气、意、力相互贯通的健康养生作用，精心设计编排了两三套太极康复操，帮助戒毒人员进一步认清毒品危害、增强戒毒信心、提升戒治质量。

通讯员 詹舜卿 俞佳川 本报记者 陈立波



## 病榻前法官办案

近日，台州市路桥区法院法官来到病榻前，在相关人员的见证下，确认一被告健康状况。经各方一致确认，被告王某确属意识不清，无法正常参加诉讼。随即，法官通过“移动微法院”，添加王某的丈夫为其法定代理人，并就案件事实对原、被告进行询问，制作笔录予以固定，为该案的后续审理做好准备。

通讯员 陈媛 高贝

## 一起涉民事、行政、执行纠纷案，“一揽子”化解

通讯员 邓春花

本报讯 近日，龙泉市法院以社会矛盾纠纷调处化解中心（信访超市）为平台，联合龙泉市检察院、庆元县公安局、庆元县竹口镇派出所“一揽子”化解了一起涉民事、行政、执行纠纷案件。

吴某与林某是多年邻居，因土地纠纷发生肢体接触，致林某受轻微伤。警方接到报案后，组织双方

调解未果，依法对吴某作出行政处罚。吴某不服，向龙泉市法院提起行政诉讼。

此前，林某为获得医药费等赔偿费用，向庆元县法院提起民事诉讼。案件判决后，为尽快获得赔偿，林某欲向法院申请执行。后因吴某不服判决向中院提起上诉，才使案件没有进入到执行阶段。

龙泉市法院法官接到这起行政

案件后，认为案件事实简单，为有效化解纠纷，该院以社会矛盾纠纷调处化解中心（信访超市）为平台，积极组织各方调解。最终，两家达成调解协议，吴某当场一次性支付林某医疗费等赔偿费用17000元，并主动撤回此前向中院提起的民事上诉及向龙泉市法院提起的行政诉讼；林某自愿放弃向庆元县法院申请民事判决的执行。双方握手言和。

## 汽车交易中心有了综治分中心，矛盾就地化解

通讯员 朱堂军

本报讯 近日，义乌市后宅街道义乌汽车交易中心综治分中心挂牌成立。

作为义乌市委市政府对义乌二手车行业进行综合整治及市场培育的重要载体，义乌汽车交易中心于2019年12月21日营业，入驻二手车及相关经营户343家，辐射面覆

盖整个浙中地区及江西、安徽、苏州等省市。截至今年4月底，交易车辆达1万余辆，交易额达8亿多元。

庞大的交易量下，各类矛盾时有发生。“之前在交易中产生纠纷矛盾，要么由顾客和商家自行解决，要么由交易中心的管理人员参与调解。”后宅街道党工委书记胡余仙说，综治分中心的成立，在顾客、

经营户、交易中心和各职能部门之间架起了一座沟通的桥梁，是民情民访代办“小事不出村、大事不出镇”的进一步延伸。

综治分中心的主要力量由47家经营户组成，他们充分利用各自在汽车交易经营模式中的丰富经验，配合各部门将纠纷解决在苗头、将矛盾化解在基层，督促经营户做到行为规范化、经营诚信化。

## 无纸化上诉省时省力

通讯员 刘竹柯君

本报讯 今年，玉环市法院被指定为全省无纸化办案首批试点，探索全要素、全流程无纸化办案模式，为全省法院闯关探路、提供模板。

近日，上诉人连某就感受到了无纸化上诉带来的省时省力。他对自己经玉环市法院一审的案件不服提起上诉。原先，法院在每周三固定派人将纸质案卷送至中院，费时费纸；如今，法院开启无纸化上诉探索，取消传统纸质档案移送制度，将提交的上诉材料电子化，与一审电子档案在线移交中院审查立案，省时省力。

## 被曝光赶紧主动还款

通讯员 程灵瑶

本报讯 “天天被这么晒照片，太丢人了！”近日，被执行人陈某听说自己的照片和信息被挂在了云和县法院门口的大屏幕上，一时慌了神。原来，陈某因信用卡纠纷成了被执行人，被列入失信“黑名单”。因被曝光，他觉得面子挂不住，主动来到法院协商履行事宜。鉴于陈某态度诚恳，得到了申请人的谅解，双方也达成了和解协议，法院暂时将陈某的照片从大屏幕上撤了下来，陈某表示会立即把款项履行到位。

## 一个特殊的感谢电话

通讯员 林花花

本报讯 近日，苍南交警马站中队接到了一个感谢电话。

当天下午，宋某驾车送即将临盆的妻子到苍南县人民医院生产，因路面车流量较大被困龙魁线雾城路段。马站中队中队长颜厥利得知情况后，立即调动警力寻找该产妇所在车辆，并安排警车为其开道，一路将其护送至高速入口，原本需要近1小时的路程仅用了12分钟。在妻子顺利生产后，宋某再次给马站中队打来电话表达谢意。

## 多元化解决行政争议

通讯员 张建芳 李芳芳

本报讯 近年来，永嘉县法院积极创新行政争议实质性化解工作机制，为当事人提供调和矛盾、协商谈判的平台，今年1—4月份行政案件协调率达48.05%。

该院在完成行政争议调解中心信息化改造后，派专人进驻，并提供配套资金，建立信息共享。该院还邀请县检察院共同参与行政争议案件的化解。今年，该院首次联合县检察院共同化解一起行政争议案件，促使争诉双方达成和解，此系温州市首例法检联合化解的行政争议案件。

## 备忘录助力纠纷解决

近日，平湖市法院和嘉兴市秀洲区法院、司法局共同签署《建立行政争议实质性化解工作机制备忘录》，完善行政纠纷多元化解机制。该机制建立后，平湖市和秀洲区的行政争议调解中心将实行“双平台调解”“双向互认”模式，对部分行政案件优先合力化解。



手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 www.epicc.com.cn  
电话投保 400-1234567  
PICC 中国人民保险